



В Ставрополе следователи СКР возбудили пятое уголовное дело в отношении бывшего министра строительства и архитектуры края



Следственный отдел по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении бывшего министра строительства и архитектуры Ставропольского края Алексея Когарлыцкого. Он подозревается в получении взятки (ч. 6 ст. 290 УК РФ).

По данным следствия, ранее декабря 2017 года подозреваемый и представитель акционерного общества «Гипроздрав» договорились о передаче Когарлыцкому части денежных средств, полученных обществом по государственному контракту по объекту «Краевой клинический кардиологический диспансер», в качестве взятки в размере 15 миллионов 550 тысяч рублей за оказание содействия при проведении работ по строительству объекта. После этого подозреваемый в целях осуществления ранее достигнутой договоренности, используя свое должностное положение, способствовал совершению действий различными должностными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

лицами в пользу АО «Гипроздрав» (ускорение сроков государственной экспертизы, ускорение проверки выполненных работ по государственному контракту по объекту и дальнейшей незамедлительной оплаты АО «Гипроздрав» выполненных работ). За данные действия Когарлыцкий получил взятку в размере 15 миллионов 550 тысяч рублей.

Данное дело возбуждено по материалам УЭБ и ПКГУ МВД России по Ставропольскому краю и УФСБ России по Ставропольскому краю. Следователь СКР соединил уголовные дела в отношении Когарлыцкого, по которому проводит следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1481513>